

关于推荐 2022 年自治区五一劳动奖的公示

按照《内蒙古自治区总工会办公室关于推荐评选 2022 年自治区五一劳动奖的通知》精神和具体推荐条件要求，经过工会委员会并报工委委员会，同意自治区信访局联合接访中心作为自治区五一劳动奖状推荐对象，实践杂志社学习强国内蒙古学习平台服务中心作为自治区工人先锋号推荐对象。黄健、徐进才、苏敏、娜仁格日乐等 13 人为自治区五一劳动奖章推荐对象。现就基本情况公示如下。

一、公示内容

(一) 基本情况

1. 自治区五一劳动奖状：自治区信访局联合接访中心

2. 自治区工人先锋号：实践杂志社学习强国内蒙古学习平台服务中心

3. 自治区五一劳动奖章：

黄健，蒙古族，1983.08.21，中共党员，内蒙古出入境边防检查总站巴彦淖尔边境管理支队甘其毛都边境派出所 所长。

徐进才，蒙古族，1963.07.15，中共党员，内蒙古自治区国土空间规划院 正高级工程师。

苏敏，汉族，1986.06.05，中共党员，内蒙古广播电视台记

者、主任编辑。

娜仁格日乐，蒙古族，1976.03.13，内蒙古自治区公安厅网络安全保卫总队 副总队长。

布和毕力格，蒙古族，1996.09.20，内蒙古自治区体育局运动员。第十四届全运会冠军。

扎拉赛，蒙古族，1995.04.70，内蒙古自治区体育局 运动员。
第十四届全运会冠军。

青达嘎，蒙古族，1996.11.13，内蒙古自治区体育局 运动员。
第十四届全运会冠军。

孟和吉干，蒙古族，1992.02.28，内蒙古自治区体育局 运动员。第十四届全运会冠军。

钱德根查干，蒙古族，1994.07.20，内蒙古自治区体育局 运动员。第十四届全运会冠军。

李学志，汉族，1991.04.22，内蒙古自治区体育局 运动员。
第十四届冬运会冠军。

乔艳芳，汉族，1992.02.02，内蒙古自治区体育局 运动员。
第十四届全运会冠军。

宝音白尔，蒙古族，1986.08.01，包头市消防救援支队固阳县大队怀朔大街消防救援站 消防员。2021 年全国消防行业职业技能大赛季军。

刘志鹏，蒙古族，1996.01.13，兴安盟科尔沁右翼前旗金界路消防救援站 副班长。2021 全国消防行业职业技能大赛应急员第二名。

（二）简要事迹

推荐对象简要事迹附后。

二、公示时间及反馈方式

公示时间为 2022 年 3 月 30 日—4 月 6 日。

公示期间，单位和个人可通过来访、来函、电话等形式反映公示对象的有关情况和问题，对所反映的问题请提供可供调查的证明人以及其他有关线索。我们对反映问题者以及所反映的问题将严格保密。

受理办公室设在呼和浩特市新城区新华东街内蒙古政协东辅楼 314 号。

受理电话：4813085

特此公告。

自治区直属机关工会工委

2022 年 3 月 30 日

自治区五一劳动奖状

自治区信访局联合接访中心简要事迹

自治区信访局联合接访中心作为自治区级群众来访接待部门和窗口单位，始终牢固树立以人民为中心的发展思想，把来访群众当家人、把群众的事当家事，用心用情用力做好信访工作，用实际行动践行“为民解难、为党分忧”的职责使命，把群众呼声作为“第一信号”，把维护群众合法权益作为“第一追求”，把群众满意作为“第一标准”。近年来，共接待来访群众2万余人，有效推动了如民办教师群体、企业职工社会保险待遇落实，房地产领域“办证难、回迁难、入住难”问题化解，为失地和被征占地农牧民争取合理补偿安置、为农民工讨薪数亿元，全力帮扶救助生活困难的上访群众，化解矛盾纠纷，推动“事心双解”。在积极引导群众合法理性反映诉求的同时，推动解决合理诉求，有效避免了矛盾升级引发社会问题，为维护社会和谐稳定起到了积极促进作用。共收到群众锦旗、牌匾百余面，表扬感谢信、电百余次。先后获得“责任担当，服务圆梦”主题实践活动先进集体、“自治区民族团结进步模范集体”等荣誉称号，连续两年被直属机关工委评为“最强党支部”，2021年11月被全国平安建设领导小组、人力资源社会保障部表彰为全国“平安中国建设”先进集体并受到习近平总书记、李克强总理等党和国家领导人亲切接见。

自治区工人先锋号

实践杂志社学习强国内蒙古学习平台服务中心简要事迹

“学习强国”内蒙古学习平台服务中心是“学习强国”在内蒙古的建设运营部门，隶属实践杂志社，现有人员 16 名。成立 3 年来，服务中心在内蒙古平台的内容建设、运营维护和队伍管理等方面稳步推进、积极创新，各项工作均走在全国前列，日均积分排名全国前九。围绕中心、服务大局，打造内容权威、内涵丰富的思想平台。平台牢牢坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向，紧紧围绕党和国家工作大局，服务自治区中心工作，突出宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对内蒙古工作重要指示批示精神的实践和成就。截至目前，共发布各类作品超 40000 余件，其中近 3000 余件作品被推荐到中宣部主平台，有效传播了内蒙古声音。立足本职，打造主题突出、特色鲜明的学习平台。平台牢牢把握学习、理论、实践、党建、地方、文化六大特色，聚合自治区优质资源，建立了涵盖各学科和知识门类的学习资源宝库。同时举办 5000 余场活动，深入推进习近平新时代中国特色社会主义思想进企业、进学校、进机关、进农村、进社区，全区现有学员数超 200 万。守正创新，打造资源共享、互利共赢的融合平台。在全区建立了 4 万多个“横向到底、纵向到底”的学习组织以及庞大的通讯网络和供稿链路，现有管理员 6 万多人，通讯站 4 百过个，通讯员 8 百多人。整合资源阵地，打通运行环节，实现了与全区各新闻媒体单位、县级融媒体中心、新时代文明实践中心的融合发展，有效传播、放大了主流媒体声音，实现全区宣传单位互利共赢、共生共荣。

自治区五一劳动奖章

黄健简要事迹

从 2016 年被确认身患癌症，到圆满完成改革转隶，五年来，黄健始终坚守在边境一线、坚守在工作岗位，展现了移民管理警察甘于奉献、勇于担当的精神品质。他创新推出“两队一室一中心”警务工作模式，不断提升警力使用效率，累计指导办结各类案件 302 起，抓获在逃 2 人，收缴毒品 338.1 克、走私香烟 60 条、化解各类矛盾纠纷 500 余起，稳妥处置群体性纠纷 2 起，极大震慑了违法犯罪活动。他推动成立外国人管理服务大厅，形成外国人“闭环式”管理工作模式，累计登记管理外国人 15 万人次，查处打击“三非”外国人 12 人、处理外籍吸毒人员 3 人、处置外国人非正常死亡案件 9 起、安置醉酒外国人 39 人、救助受伤外国人 80 人，解决涉外纠纷 27 起、在华各类问题 500 余个，被外国人亲切的称为“赛音察各达”。他爱岗敬业当排头兵，虽身患癌症，但他一如既往不辞劳苦，累计走访 6 万余人次，登记暂住人口信息 63127 条、出租房屋信息 2326 条、搜集治安信息 929 条、慰问困难群众 129 人次、救助遇险群众 300 余人次。疫情期间，先后查验 170 天余次，检查人员 1500 余人次、车辆 900 余辆次，管控隔离外国人近 10 万人次，协调帮助 140 余名滞留蒙古籍人员安全回国，用实际行动践行了“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的铮铮誓言。

徐进才简要事迹

坚守初心跟党走 扎根基层担使命简要事迹

徐进才，男，蒙古族，自治区国土空间规划院正高级工程师，内蒙古师范大学兼职教授，硕士研究生导师。近 40 年来，始终在自然资源管理与科研生产一线精耕细作，成为自然资源部土地学科建设委员会委员，荣获自治区突出贡献专家、草原英才等荣誉称号，享受国务院政府特殊津贴。作为项目负责人和技术负责人，积极推进自治区第一次土地详查、第二次土地调查、第三次国土调查、地理国情普查、变更调查与遥感监测内外业核查等重要公益性、基础性工作，全程参与并负责技术指导、成果审查和质量把关，解决了关键性技术难题，首次建成了覆盖全区的土地利用基础数据库。擎住规划“龙头”，主持完成自治区两轮土地利用总体规划和调整完善，组织编制自治区“十二五”和“十三五”土地利用保护规划等专项规划 10 余项。面向“多规合一”的新形势新任务，牵头完成《内蒙古自治区国土空间规划(2021-2035 年)》《黄河流域国土空间规划》《内蒙古自治区自然资源“十四五”规划》等重要规划，为建设祖国北疆亮丽风景线提供了规划依据。围绕不同时期自然资源管理遇到的热点、难点问题，起草制定技术规范、标准与地方配套政策法规数 10 项，以自治区政府名义颁布了《内蒙古土地管理法实施办法》《内蒙古不动产登记实施办法》等制度办法；开展了“内蒙古乡村振兴中的农村土地政策创新”等调研工作，成果被《中国土地政策蓝皮书》收录，主持开展的“内蒙古未利用地资源开发利用潜力研究”获自治区科技进步三等奖；2017 年牵头建立内蒙古土地政策实证研究基地，率先走入了国家西北地区前列。充分发挥科技创新对自然资源改革发展的

引领作用，2010 年申请组建了原国土资源部土地利用重点实验室内蒙古科研基地，2011 年建立鄂尔多斯能源开发区土地利用野外观测基地，2016 年担任“草原英才”工程创新团队带头人，带头开展野外观测、创新性课题研究、技术试验示范。完成了“西部能源开发与耕地新垦区土地生态空间管控红线划定技术示范项目”等国家级、省部级公益性重大科研课题 20 余项，一举填补了我区自然资源系统内国家级科研专项的空白；先后形成核心期刊学术论文 10 余篇，出版专著 4 部，申请发明专利 3 项，获得软件著作权 10 余项，其中“内蒙古宜耕沙地保护性开发与关键技术示范”项目被自然资源部评为优秀科技创新成果项目，与国家院合作完成的“全国土地生态状况调查与评估关键技术及工程应用”项目荣获省部级科技进步一等奖。长抓不懈做好常态化工作，细化落实耕地保护相关工作，组织力量做好省域城市地价监测技术指导和技术服务。讲政治、顾大局，助力开展“大棚房”问题清理整治、违建别墅问题清理整治专项行动，带领专项工作组，集中时间进行影像数据判读，筛查形成疑似图斑，加班加点赶进度，有力保障了全区专项整治行动顺利开展。牵头组建土地数据中心，研发了 5 个数据库管理及共享服务应用系统，推动数据实现社会共享，有力支撑了行政管理和辅助决策；同时积极拓展无人机新技术应用，在国土测绘、土地利用动态监测、矿产执法监察等具体工作中得以应用，有效提升了传统技术支撑与服务的速度和深度。数十年如一日，徐进才同志不断提升专业技术素养和服务保障能力水平，提升项目研究深度和成果转化质量，为建设绿色内蒙古、生态内蒙古、美丽内蒙古贡献了自己的力量，交上了亲笔书写的优秀答卷。

苏敏简要事迹

苏敏同志先后参与十八大、十九大报道、庆祝中国共产党成立 100 周年大会，多次参加全国两会、自治区两会报道，2020 年、2021 年全国两会撰写完成的总书记下团反响报道连续两年受到中宣部、自治区宣传部点名表扬。独家发布的新媒体作品《石泰峰：让我们的孩子像雄鹰一样，飞得更高，飞得更远！》一经发布就形成舆论热点，被人民网、新华网等 100 多家媒体转发，以实际行动做大做强主流舆论。她带队的大型直播活动《祖国，我是你的骄傲》、《我就是这样的内蒙古》，单场点击量破百万。获内蒙古新闻奖特别奖 1 次，获中国人大新闻奖、内蒙古新闻奖、内蒙古广播影视奖、内蒙古人大新闻一等奖 6 次，二等、三等奖数十次，自治区直属机关有为青年，台首席记者。

从文稿写作、画面编辑，到评论、新媒体发布，14 年的记者生涯她逐渐成长为一个多面手、一专多能。行程数十万公里，足迹遍布自治区 103 个旗县区，年报道 300 多条，为《内蒙古新闻联播》贡献时长 1600 多分钟，全部安全、优质、高效播出，全部移动优先、全网覆盖。疫情防控期间，她进医院、入社区、访口岸，在时间紧、场面乱、干扰多的情况下，保证了及时交稿、准确播发，有力提升了主流媒体舆论引导力、影响力、公信力。

娜仁格日乐简要事迹

该同志始终在涉蒙网上反分裂斗争一线，主要分管网上涉蒙反分裂情报侦察、舆情巡查处置、专案侦办和重点人管控等工作。该同志以网上涉蒙反分裂斗争为重点，全力组织开展互联网涉蒙舆情把控和情报信息挖掘工作，累计发现处置境内外涉蒙敏感有害信息近 14 万余条，处置敏感案事件 500 余起，落查网民 1 万余人。针对境内外涉民族分裂重点人深入开展情报专案侦察工作，先后建立情报专案多起，获取相关信息 6 万余条，侦获多条网上串联滋事等预警性情报信息，及时通报相关警种进行稳控，为维护自治区社会稳定和民族团结发挥了积极作用。

国家统编教材使用舆情事件发生以来，按照自治区党委、政府决策部署，在厅党委的坚强领导下，在公安部十一局的有力指导下，该同志组织全区蒙文专题工作力量充分发挥涉蒙反分裂斗争网上主力军作用，恪尽职守，连续奋战，深入开展舆情巡查处置、情报搜集研判、重点人管控等工作。期间，共组织编辑出刊 693 期，获领导批示 156 次，其中，获得中央批示 4 条，省部级领导批示 10 件次，自治区领导批示 68 件次。受到了公安部赵克志部长、自治区石泰峰书记、布小林主席的批示肯定。

布和毕力格简要事迹

柔道运动员布和毕力格 1996 年出身于内蒙古自治区锡林郭勒盟苏尼特右旗乌日根塔拉镇巴彦额里图嘎查都日斯哈拉图家，是摔跤世家。布和毕力格是第四代摔跤手，父亲都日斯哈拉图除了摔蒙古族博客之外也摔过柔道。布和毕力格亲弟弟佈和额尔敦是自由式摔跤手，在 2021 年全运会中夺得一枚宝贵的银牌。从小热爱摔跤的布和毕力格小时候跟着父亲去看那达慕，有时还会参加儿童摔跤比赛，偶尔会拿到冠军。随着弟弟渐渐长大，布和毕力格经常在家跟弟弟玩儿摔跤，虽然没有专业的系统的训练，但兄弟之间的打闹成了最好的训练。在 2021 年 9 月份结束的全运会比赛中取得了 -90kg 冠军，混合团体赛第三的成绩，在这之前每天刻苦训练，研究每位重点对手，不断地加强专业素养而成就了这份成绩。这是冲向奥林匹克舞台的基础，也是竞技体育生涯的开始阶段，将继续努力、顽强拼搏，为国家和自治区争夺更多的荣誉。

扎拉赛简要事迹

内蒙古柔道运动员扎拉赛，每天上午九点扎拉赛开始他一天的日常训练，他总是把每一次的训练都当做大赛一样认真对待。在训练之余，扎拉赛总是把自己的比赛经验，以及自己总结的技战术分享给队友，刚进队的小队员，经验不足，扎拉赛耐心的给予他们指导，他说看着队员们努力训练获得好成绩的时候自己也会非常欣慰。扎拉赛是一个非常律己的人，除了是一名职业柔道运动员之外他的另一个身份是一名在读大学生，每天在训练结束后，他回归大学生身份，把所有的时间用来提高自己。

拥有各类大赛经验和强大心理素质的扎拉赛在比赛中显得成熟稳重，把自己的技术特点发挥的淋漓尽致。在 2021 年-81kg 级决赛时，扎拉赛率先抓住机会获得了一个技有，占据了场上的主动权，随后在常规赛里获得一本，直接取得了比赛的胜利，其内蒙古岁夺得一枚宝贵的金牌。

2021 年第十四届全国运动会中扎拉赛不仅夺得金牌，还获得个人的体育道德风尚奖。成绩和优良精神风貌予以肯定和赞扬，极大的鼓舞了扎拉赛。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上，比以往任何时候都更需要弘扬体育精神，激荡起使命在肩、奋斗有我的时代精神。比争金夺银更重要的是，在赛场上弘扬中华体育精神，弘扬体育道德风尚，以良好的赛风赛纪和文明礼仪，展示良好的体育形象，尽情享受比赛，勇于创造佳绩，为内蒙古争得更多荣誉。

青达嘎简要事迹

青达嘎来 2010 年代表呼和浩特市体育运动学校参加全区第 12 届内蒙古自治区运动会获得了 55 公斤级第一名，之后 2010 年被内蒙古自治区省队选中，正式进入了高强度训练中，在专业队训练两年得到了一次参加国内比赛的机会，2012 年全国青年锦标赛参加了 66 公斤级，最终获得了第二名，这也是让青达嘎在更高的比赛中拿成绩的动力也是很好的一个开始。2014 年全国柔道冠军赛获得 66 公斤级第三名也是第一次站上了全国成年比赛的领奖台，从那以后目标变成了全国冠军，2015 年春季训练中右膝盖受重伤需治疗四个月没能参加全国锦标赛错过了一次机会，但他并没有放弃更加坚定的坚持着自己的梦想，于是在 2015 年全国冠军赛 66 公斤级如愿的拿到了金牌从此以后获得了 2016 年全国柔道锦标赛 66 公斤级第三名、2016 年全国柔道冠军赛 66 公斤级第二名、2017 年全国柔道锦标赛 66 公斤级第三名、2017 年全国第十三届全运会 66 公斤级第三名、2017 年全国柔道大师赛 73 公斤级冠军、2018 年全国柔道精英赛 73 公斤级冠军、2019 年全国柔道锦标赛 73 公斤级冠军、2019 年全国柔道锦标赛团体赛冠军、2019 年国际柔道欧洲公开赛 73 公斤冠军、2019 年亚洲锦标赛个人第七名和团体第三名、2020 年全国柔道锦标赛及冠军赛 73 公斤级冠军、2021 年亚洲锦标赛个人第三名和团体第三名；2021 年第十四届全运会上取得了内蒙古自治区竞技体育的第一块金牌也是柔道比赛 73 公斤级冠军。

孟和吉干简要事迹

孟和吉干心里素质和身体素质高，性格开朗，健谈，常常面带笑容，喜欢把自己的快乐与所有的人分享。踏实稳重、做事细心、待人诚恳、训练刻苦、有上进心、严格要求自己，讲规矩守纪律，注重从全方面发展。

通过十四年的努力孟和吉干荣获多枚奖牌。2015 年获得全国锦标赛 65kg 级第三名、全国冠军赛 70kg 级第一名。2016 年获得亚洲锦标赛 70kg 级第五名、全国锦标赛 70kg 级第一名、全国冠军赛 74kg 级第三名。2017 年获得全运会预赛 74kg 级第二名、全运会 74kg 级第五名、全国三跤比赛 74kg 级第一名。2018 年获得全国锦标赛 74kg 级第二名。2019 年获得全国锦标赛 74kg 第三名、全国冠军赛 74kg 级第三名、全国三跤比赛 74kg 第二名。2020 年获得全国自由式摔跤锦标赛暨奥运会资格选拔 74kg 第一名、全国自由式摔跤冠军赛 74kg 第二名。2021 年获得亚洲区奥运会资格赛 74kg 第三名、2021 年中华人们共和国第十四届运动会 74kg 第一名。2017 年第一次参加运会，孟和吉干未能站上领奖台，获得了第五名。那时候心里默默地发誓：下一届全运会一定要站在领奖台中央。通过四年的刻苦训练获得全国第十四届运动会的金牌，圆梦了。谈起十四运的自由式摔跤 74kg 级小组的话孟和吉干的七位对手都是全国冠军，压力山大，在高手如云的摔跤项目上获得奖牌实属不易。孟和吉干为了实现全运会金牌梦坚持、奋斗、付出了整整 14 年。

钱德根查干简要事迹

钱德根查干同志于 2009 年来到内蒙古女子自由式摔跤队，在 2013 年入选国家摔跤队集训，2016 年参加亚洲锦标赛，也是她第一次代表中国参加亚洲区比赛，获得了第三名为中国队夺得了一枚宝贵的铜牌。2017 年代表内蒙古参加第十三届全运会获得了女子自由式摔跤第三名，这也是内蒙古女子摔跤队在全运会历史上的第一枚铜牌。2019 年代表国家参加女子摔跤世界杯团体赛，夺得第三名，这也是钱德根查干同志第一次参加世界级的比赛。2020 年她因膝盖受伤，进行了手术治疗，以至于在全国摔跤锦标赛的比赛中放弃了冠亚军决赛的争夺，获得了第二名。但在几个月后的全国冠军赛上钱德根查干同志努力奋斗夺得冠军，这也是她膝盖做手术后的第十一个月，再一次站到了最高领奖台上。2021 年钱德根查干同志参加了第十四届全运会并且获得摔跤比赛女子跤 76kg 级冠军，同时这也是内蒙古女子摔跤在全运会历史上的第一枚金牌。

李学志简要事迹

从事冬季两项十一年，多次获得国内赛事奖牌，也多次进入国家队训练比赛，参加多次世界杯，世锦赛。

第 12 届全国冬季运动会男子接力接力赛铜牌

第 14 届全国冬季运动会夏季滑轮赛个人 15 公里冠军、滑轮 + 射击男子 4×7.5 公里接力冠军、滑轮男子 4×10 公里接力冠军、2020-2021 赛季全国冬季两项冠军赛短距离赛银牌、追逐赛银牌、混合接力金牌、男子接力赛银牌。

乔艳芳简要事迹

1992年2月2日，我出生在内蒙古乌兰察布市察右后旗土牧尔台镇东山湾村普通农民家庭。2004年至2006年期间在内蒙古体育职业学院就读中专训练，2006年11月在内蒙古体工三大队训练，并在内蒙古师范大学就读并训练。2013年成为国家队摔跤运动员。自2006年我多次在全国女子自由式摔跤锦标赛，冠军赛中多次获得前三名成绩，2013年全国第十二届运动会女子自由式摔跤63KG级半决赛中对阵世界冠军西藏西洛卓玛的比赛中我的肩关节脱臼，遗憾的2:1输掉比赛，并取得第五名，比赛回来后由于肩关节脱臼，韧带撕裂去北京三医院进行手术治疗，康复。半年后开始恢复训练，2014年年底再次重返国家队备战2016年里约奥运会，2016年旧伤复发后回到内蒙队备战全国第十三届运动会，成功取得全国第十三届运动会决赛资格，因伤病原因未能参加决赛，将决赛名额让给了师妹包玲玲，包玲玲决赛中取得了第三名。2021年9月22日第十四届全国运动会中国式摔跤决赛中战胜陕西选手苏日古格夺得75KG冠军

宝音白尔简要事迹

宝音白尔，男，中共党员，蒙古族，1986年8月出生，2002年12月入伍，2018年11月参加转改，现任内蒙古自治区包头市固阳县怀朔大街消防救援站三级消防长。参加工作19年来，他先后荣立个人二等功二次、三等功三次，多次被评为自治区和全国消防救援队伍执勤训练先进个人。

数战大赛，玉汝于成。宝音白尔一直以来就为自己树立一个崇高的目标——做一名“消防尖兵”。牢记自己的职责和使命，不忘记自己的初心，无愧于党和人民。他是这样说的，也是这样做的。从2015年开始，他多次代表自治区消防救援队伍参加全国各类搜救犬技术比武并取得骄人成绩。2021年10月24日，宝音白尔踏上奔赴南京的比赛征程，现场高手如云，作为第10个出场的内蒙古代表队“宝强”组合，他们的动作行云流水，配合默契，顺利通过一道道障碍，搜救一个个目标，赢得现场观众的一阵阵热烈掌声，宝音白尔和他的战友“小强”凭着不卑不亢的良好心态和过硬的综合实力，再一次证明了自己，最终斩获“全国消防行业职业技能大赛”搜救犬训导员项目的全国季军！

成功不是偶然的！作为始终奋战在基层一线的一名消防员，19年来宝音白尔同志时刻牢记自己的初心，踏踏实实、任劳任怨，时刻保持一名普通消防员的本色，充分发挥党员骨干的模范带头作用，用一腔热血不断践行着自己的初心使命和无悔的选择。

刘志鹏简要事迹

刘志鹏，男，蒙古族，内蒙古兴安盟科右前旗人，2019年5月他怀着一颗赤胆忠心和满腔热血加入消防救援队伍，现为科右前旗金界路消防救援站四级消防士。1996年出生的他还是一名退役海军陆战队员，2018年退伍后，第二年就加入了消防救援队伍。2020年，在全盟消防救援队伍全员岗位大练兵比武竞赛中荣获单杆卷身上单项第一、初战快速出水控火操第一、绳索攀爬第三的好成绩。在2021年自治区消防行业职业技能大赛中荣获了绳索救助第一名、水域救援第二名、综合救助第一。2021年10月，在全国首届消防行业职业技能大赛应急救援员竞赛项目中获得亚军的辉煌战绩。作为一名消防救援人员，他忠实履行着自己的职责使命，只要有出警总能看到他的身影，总是奋战在一线，在“6.23”科右前旗金鸿牛超市火灾事故当中他与队友一次又一次的冲进浓烟中寻找起火部位，在他和队友们一次次的努力下大火终于被扑灭，阻止了火势的蔓延，成功保护了人民的生命财产安全。